|综||合||新||闻|

青年党员做先锋 安全高效忙检修



10月13日,金冠铜业分公司双闪 冶炼车间主厂房内外一派忙碌景象, 各系统全面进入中修后期冲刺阶段。 为保障两台闪速炉按时投料,该车间 党员安环先锋队组织青年党员深入检 修现场,积极发挥党员模范带头作用, 奋战检修一线,勇做检修排头兵,全力 确保中修安全高质量完成

吹炼锅炉作为此次中修重点项 目,青年党员张程一直奋战在检修一

张家港铜业公司纪委做好

大修期间日常监督工作

份电解一系统四期大修项目实施以 来,该公司纪委充分发挥教育和监督

经营例会和大修期间各类会议,持续

开展廉洁教育,不断筑牢参与大修人

员的思想防线;二是纪委书记主动约

谈施工方负责人,要求在保安全保质

量保进度大修的同时,着力营造廉洁 大修氛围:三是拓宽和畅通信访举报 渠道,接受职工群众监督;四是组织

专人采用随机抽查和重点检查的方 式,对隐蔽性工程采取现场测量、拍 摄取证等手段,进行动态跟踪监督

金隆铜业公司稀贵车间

岗位员工制作金导电钩

属生产金电解工序必要的生产非标

备件,过去,金隆铜业公司一直委托 外单位进行现场加工制作。由于黄 金为贵金属物料,加工单位按克计算

加工费,每个导电钩的制作费用需要

数百元,且由于贵金属生产安保制度 严格,外委加工人员直接接触黄金存

在安保风险。为降低企业成本,该公

司稀贵车间精炼班员工主动担负起

金导电钩的制作任务,从制作金钩用

型,边干边学。今年10月份,该车间

员工利用生产间隙制作金导电钩37

金冠铜业分公司双闪冶炼车间

备料工段开展行车技术比武

行车工技术比武,20名备料行车工报

名参赛。比武的测试项目包含理论

和实操两部分。其中,理论考试重点

考察行车安全知识、各项参数、操作 规程等,实操考试以"稳、准、快、安

全、合理"为衡量标准,对行车工实际 操作技能进行检测。此次比武活动, 既便于车间对行车工操作技能进行

全盘掌握,同时也让行车工更清楚了

解自身的优缺点,进一步提升员工业

铜冠铜箔公司开展"废水

处理异常"应急处置演练

当、废水处理设备出现故障和"错排

液"等原因造成环保事故发生,消除 可能带来的环保隐患,10月22日上

午,铜冠铜箔公司铜箔三四工场在水

处理工段组织开展"废水处理异常" 应急处置演练。该工场党员安环先 锋队员和水处理工段全体员工参加

现场演练,相关工段的当班班长在本

水质不达标、错排硫酸铜溶液、错排

镀锌液和错排钝化液。演练按照发

现问题、上报问题、应急处置和事后

评估等程序逐项进行。在第一项演

练结束后,一期生箔错排硫酸铜溶

液、二期配液错排镀锌液和特征箔处 理错排钝化液三项模拟演练内容随 即进行。"环保问题大于天,哪怕是停

机减产,也必须要确保环保上不发生 丝毫问题。各级骨干一定要在思想 上高度重视,平时要加强对员工思想

教育和安全操作规程培训。已经发

生问题的一定要严格按照规定程序

上报,紧急处置,绝不可瞒报谎报,争

取将可能造成的损失降到最低。"该

方知炜

工场场长在演练后作点评时说道。

此次演练共四项,依次是水处理

工段通过电话等配合演练。

本报讯 为杜绝因废水处置不

萨百灵 刘 康

务水平。

只,为企业节约了一大笔加工成本。

本报讯 金导电钩作为稀贵金

从积极组织协调锅炉大块爆破到每 天领取大量备品备件,从联系检修单 位确认施工位置到跟踪管束焊接质 量,张程一直坚守在检修现场,从未 松懈,用实际行动诠释着一名青年党 员的先锋模范作用。青年党员牛海 涛作为蒸汽干燥和冰铜磨系统专职, 面对任务繁重的中修项目,坚持每天 早早赶到公司,去现场检查前一天施 工进度,再回办公室安排当天检修任 务,与检修单位和班组对接检修安全 环保注意事项,确保现场安全高效施

'这次中修意义重大,对后续安全 稳定生产、冲刺全年目标任务很重 要,天天跟进现场检修还可以学习到 很多炉体相关知识。"被抽调到吹炼 炉体检修组的青年党员刘小龙笑着说 道。他每天楼上楼下来回跑,全身心 跟踪铜水套、炉体砖检修进度、领取 备件,监护现场安全工作毫不含糊。 熔炼炉前铜口和渣口改造也是此次中 修重点项目之一,作为系统负责人的 党员王进禧在中修开始前就做了大量 准备工作,停炉后积极安排班组放铜 排渣,为检修提前做好铺垫,每天现

落实情况。针对此次中修时间紧、任 务重,熔炼锅炉系统负责人燕永振, 充分发挥党员先锋模范带头作用,每 天奋战在锅炉现场,检查管屏对接。 沟通吊装作业安全、联系锅炉检验单 位,以一名青年党员的担当作为积极 推动各检修环节紧密衔接。此次中修 安环保卫组王正,每天戴着安全监管 查隐患、制止不安全施工行为,以一 名党员的责任意识和每日两万多步的 实际行动,默默护卫现场检修安全。



铜冠电工公司漆包线分厂员工正在生产铝漆包线(如图)。铜冠电工公司漆包线分厂抓住铝漆包线市场需求增加的机 遇,今年以来继续加大铝线生产线改造,并取得了积极进展,目前已有16条铝线生产线投入生产,1至9月份共生产铝线 1800吨... 王红平 华 伟 摄

米拉多铜矿构筑"四道"防线加强厄籍员工安全管理

本报讯 "选矿厂从事的是高危 行业,反对违章行为,查找现场作业风 险隐患,是我们的权利和责任,安全来 自长期警惕,事故来自瞬间觉得麻 痹。"近日,厄瓜多尔米拉多铜矿在厄 籍员工中开展"安全宣誓"。该矿通过 构筑"四道"防线加强对厄籍员工的安 全教育管理,提升厄籍员工安全生产 意识,确保矿山高质量发展

一是构筑思想防线。该矿厄籍员 工有近900人。该矿通过开展安全生 产月主题活动,安全知识竞赛、观看安 全教育视频、"班组班前会""宣誓活 动"、安全主题条幅签名等活动进一步

籍员工的安全培训,今年前三个季度, 公司共培训11516人次,组织消防等 应急演练4次。二是构筑制度防线。 该矿制定《ECSA 危险作业安全管理 规定》《HSE教育培训制度》等新的安 全及职业健康管理制度9项,修订 《ECSA 隐患检查及整改制度》等制度 3项,建章立制,时刻警醒厄籍员工紧 绷安全这根弦。三是构筑监管防线。 根据厄瓜多尔政府要求,米拉多铜矿 规范配置工业安全与职业健康管理部 人员,增加9名安全管理人员,配置17 名医护人员。2021年成立工业安全与

能,工业安全与职业健康管理部部门 现有安全和医护人员50人。建立了 各生产单位的兼职安全员体系,强化 安全监管活动。四是构筑查外防线。 该矿制定《米拉多铜矿检查和隐患整 改管理制度》,对各项检查的要求及检 查周期都有详细规定,开展日常巡查、 专项检查、季度综合性大检查。强化 反"三违"活动,将"三违"指标分解到 各单位,将检查完成情况纳入各单位 的月度安全环境绩效考核,形成全员 参与局面。

夏富青 王青华 李凌志

冬瓜山铜矿加强专项检查保障安全生产

生,保障从业人员的生命安全和矿山 稳定的生产秩序,10月25日起,冬瓜 山铜矿组织开展为期一周的高处作 业、有限空间作业、动火作业、吊装作 业等危险作业专项安全检查。

此次检查涉及的危险作业包括高 处作业、有限空间作业、动火作业、吊 装作业等内容,督查标准按照是否严 格执行矿山分级审批制度,是否健全 管理台账,包括分级审批单、教育培 训记录、工作危害分析、有限空间管 控清单等,涉及高危作业项目的是否

本报讯 为有效防范各类事故发 执行"一法一单"管理规定进行。同 时要求被检单位涉及的危险作业要 进行危险辨识、风险评估,危害因素 制定有效的风险防控措施和危险作 业方案,并组织开展相应的应急演 练。现场负责人、监护人员、作业人 员和应急救援人员进行安全交底和 相关教育培训。此外,检查作业现场 安全措施落实情况,包括作业区域明 显位置是否设置风险告知牌,警示作 业人员相关危险因素,是否配备必要 的检测仪器、通风装备、应急照明等 应急装备;高处作业防坠落措施是否

落实到位;有限空间作业是否进行通 风和安全检测、监测;动火作业现场 是否有水源、灭火器、消防砂、防火布 以及焊渣收集装置等。该矿通过教 育培训、自查自纠、监督检查等步骤, 不断增强全员安全意识,落实安全责 任,从源头上抓防范,整治危险作业 中存在的不安全现象,提高作业人员 安全意识和操作技能,规范作业行 为,杜绝"三违"现象,全面提升现场 安全管理水平,促进矿山安全生产的 持续、稳定发展。

铜冠池州资源公司物资供应在涨价潮中保平稳

本报讯 今年以来,铜冠池州资 源公司致力于保障矿山正常安全生产 所需物资供应,坚持苦练内功、深抓挖 潜降耗,想尽一切办法深度挖潜。

进入9月,水泥市场开启"涨价模 式",受限电影响,加之煤炭价格上行, 因而多地水泥价格出现大幅上涨。在 此背景下,该公司产品运输混凝土道 路还有一半的工作量没有完成,而此 时的混凝土价格已经上涨。一方面该 公司供应科快速与物资公司联系加速 采购一批混凝土,并与供应商保持联 系尽量维持原来的价格,同时承诺这 一批混凝土计划在一周内交货完成; 另一方面解决施工问题,确保在短时 间内道路浇铸完毕,有效避免了水泥 价格高峰。该公司物资供应部门在物 资采购方面,围绕集团公司提出的对

标目标,想方设法降低成本,积极做好 物资采购工作。面对市场涨价潮,供 应科通过提升管理,提高资金占用率; 同物资公司一道做好与源头供应商沟 通协调;根据市场行情适当把握进货 量,做到既要保证生产,也要考虑市场 波动带来的影响等方法在市场涨价潮

江 君 吴长军

铜冠池州公司多措并举保雨季项目施工安全

即安排对现场用电安全进行检查,发

本报讯 近日,连续的阴雨天气 对施工造成了很大的影响。铜冠池州 公司采取多项措施,保证铜铅锌多金

属资源综合利用项目雨季施工安全。

加强雨季现场用电安全的检查。 10月19日,温度突然下降,天色变得 阴沉,这是有强降雨的预兆,项目部立

现隐患立即处理。专业电工奔走在施 工现场,检查用电安全。组织人员对 临边、洞口进行安全检查,要求临边、 洞口的安全防护措施必须到位,防止 人员滑跌。雨后安排脚手架基础检 查,发现有沉降的隐患立即采取有效

措施处理。该项目二氧化硫风机房基 础施工,利用雨停的间歇,加派施工人 员进行作业,赶在降雨之前完成了钢 筋和模板的施工,并在降雨之后完成 了混凝土浇筑的工作,成功将因雨天 耽误的工期抢了回来。

胡志翔

铜陵铜箔公司开展"冬日送温暖"活动

本报讯 "疫情当前一定要注意防 范,以防感冒。"10月20日下午,在铜 陵铜箔公司职工宿舍,铜陵铜箔党支部 书记陈昱查看了职工的床铺被褥并叮 嘱道。国庆节过后,铜陵地区气温骤 降,为切实把职工的冷暖挂在心上、落 实在行动中,陈昱带领支部部分党员组 成慰问小组,为住在公司宿舍的职工送 去了泡面、牛奶等慰问品,并叮嘱他们

警报。自党史学习教育开展以来,铜陵 铜箔公司积极开展"我为群众办实事" 活动,为职工新采购了衣柜,书桌、洗衣 机和热水器,并组织党员协助安装,已 先后解决了困扰职工的住宿问题、洗澡 问题。该公司领导还多次到宿舍看望 职工,并就存在的困难进行解答,增强 了职工的归属感

铜冠投资神虹公司获"安徽省环保诚信企业"称号

本报讯 近日,铜冠投资神虹公司 被安徽省生态环境厅评定为2020年 "安徽省环保诚信企业"称号。近年来, 该公司大力提升环保技术升级改造,投 资一千多万元用于环保提升改造项目, 通过环保升级改造,生产现场环境焕然

一新,污染物控制效果非常明显,各排 气筒均达到大气污染物特别排放限值 标准。该公司通过环境信用评价工作 开展,提升环保管理水平,使各项环保

夏富青 许园园

铜冠冶化分公司通过"三标一体"再认证现场审核

安徽有限公司对铜冠冶化分公司"三标 一体"管理体系进行为期三天的再认证 审核。专家审核组在对各管理部室、基 层车间进行访谈和查阅资料的基础上, 结合深入生产一线现场走访实际情况, 对该公司管理体系运行工作给予了全 健康安全管理过程有序、受控,运行结 证现场审核。专家审核组提出的建设 性意见和建议将为该公司三标一体化 管理体系的持续改进发挥重要指导作

金隆铜业公司电解车间严格管控行车检修流程

本报讯 近日,金隆铜业公司电解 车间PC行车轨道开始检修。行车轨 道事关安全生产,作为设备检修属地 方,电解车间在项目施工前召开安全交 底会。由于本次检修是边生产边检修 模式,白天正常生产,夜间检修施工,所 以安全管控显得更为重要。检修涉及 到登高、动火、行车使用等诸多安全方 面不确定因素,该车间和各相关方达成 了多条安全管理共识,要求施工时做到

认后再进行下一道工序确认。同时要 求施工单位认真做好现场5S工作,做 行交接。生产使用行车前,必须仔细检 查轨道是否存在安全隐患,确认无误后 方可使用,以"责任重于泰山"的精神抓 好检修安全。

铜冠池州公司重点项目两项工程通过质量检测

本报讯 近日,铜冠池州公司铜铅 锌多金属资源综合利用项目进行拉拔 试验和换填土压实度检测。其中拉拔 试验当场通过检测,换填土压实度检测 合格与否,直接影响到项目质量控制的 有效性,该公司严把工程质量关,确保 项目建设安全有效推进。



金冠铜业分 公司奥炉硫酸车 间以5S精益管 理全面自评检 开展,不断优化 工作环境、提升 设备管理 促讲 工作效率提高 图为员工日前正 在清理擦拭设

丁昊楠 摄



工程技术分公 司积极弘扬工匠精 神,突出培养技艺 精湛、素质优良的 高技能人才队伍。 图为日前该公司专 业项目部电仪班技 术骨干在项目部经 理全程技术指导下 进行金隆铜业公司 净液高压配电室绝 缘试验操作场 朱雨健 摄



有色动力厂从严格车辆停放制度入手,明确职工电动车一律停放指定位置, 一律车头向内整齐摆放。不定期开展专项检查,杜绝各类安全隐患事故发生。图 为该厂员工根据消防安全标准,在热电车间停车棚进行电动车辆停放位置合理设 计布局。 罗 鹏 摄